edenorte

No. EXPEDIENTE
EDENORTE-CCC-LPN-20190018
No. DOCUMENTO

EDENORTE DOMINICANA, S.A.
CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

CIRCULAR No. (16)

23 de Mayo de 2019

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

EDENORTE-CCC-LPN-2019-0018 ADQUISICIÓN DE POSTES Y COMPONENTES ELÉCTRICOS PARA EDENORTE DOMINICANA 2019, SEGUNDA CONVOCATORIA. (Ref. EDN-LPN-02-2019)

El Comité de Compras y Contrataciones de **EDENORTE**, les informa que dentro del periodo desde el 22 de Abril al 14 de Mayo del año dos mil diecinueve (2019), recibimos las siguientes preguntas, las cuales contienen sus respectivas respuestas:

1- ¿La presentación de nuestra oferta para el proceso EDENORTE-CCC-LPN-2019-0018, puede ser escaneada y subida por el portal transaccional y no asistir personalmente a la apertura de la oferta como establece el cronograma del pliego de condiciones, para el martes 04 de junio del 2019 (10:00 a.m.)?

Respuesta: <u>Pueden presentar su oferta por el portal transaccional, cumpliendo con todos los requisitos expuestos en el pliego de condiciones.</u>

2- Para los materiales 1008120-POSTE DE CHAPA DE METAL DE 12M-5KN y 1005754-POSTE DE CHAPA DE METAL DE 10.5M-3KN, necesitamos que nos suministren los planes de agujero actualizado de Edenorte.

Respuesta: Adjunto Plan de Agujero Edenorte

3- ¿Los dos tipos de postes metálicos solicitados son para iluminación o para instalación de Redes de Distribución de energía eléctrica?

Respuesta: Estos postes serán utilizados para ambos casos, el plan de agujero lo contempla.

4- ¿Cuál es el FACTOR DE SEGURIDAD (F.S.), para cada tipo de poste metálico octagonal de DAN 300 y DAN 500?

Respuesta: El Factor de seguridad es F.S = 1.5

5- En la publicación en el periódico Hoy, en la parte superior hay dos referencias, ¿Cuál de las dos es que vamos a colocar en los documentos a llenar?

Respuesta: el título a utilizar es el siguiente: EDENORTE-CCC-LPN-2019-0018 ADQUISICIÓN DE POSTES Y COMPONENTES ELÉCTRICOS PARA EDENORTE DOMINICANA 2019, SEGUNDA CONVOCATORIA. (Ref. EDN-LPN-02-2019)

6- Para los dos renglones de postes metálicos, Pueden suministrarnos las dos fichas tecnicas en formato editable, preferiblemente en Excel.

Respuesta: El formato que podemos suministrarles es el que hemos publicado en los portales, deben convertirlo

7- ¿En caso de ser beneficiados en la licitación de los renglones de postes metálicos, el embarque puede venir consignado a EDENORTE, aunque sean importados por nuestra Empresa?

Respuesta: No, este procedimiento debe ser tramitado bajo el nombre de la empresa adjudicada en el presente proceso.

8- ¿En caso de ser beneficiario en la licitación con los renglones de los postes metálicos, siendo EDENORTE una empresa del estado dominicano, tendría la importación exoneración de los impuestos y gravámenes en la aduana dominicana?

Respuestas: No.

9- Debido a que las ofertas deben de ser entregadas en la oficina de EDENORTE en la ciudad de Santiago de los caballeros el día 04 de junio del 2019 a las 10:00 a.m., y debido a que varios oferentes residen en la ciudad Santo Domingo entre otras, es posible que la entrega sea en las primeras horas de la tarde entre 1 y 2 p.m.

Respuesta: No, debido a que está establecido en el pliego de condiciones una fecha y hora tal como lo indica usted en su pregunta y se le dará fiel cumplimiento al horario que indica el pliego de condiciones.

Alejandro Toribio Gerente de Compras